

加一元 赠同款

# 焦报酒城惠民补贴推出新活动

本报讯(记者王学典)庆元旦,迎新年。近日,焦报酒城推出豫酒全系列及稻花香酒全系列加1元赠同款活动。

据了解,焦报酒城目前经销豫酒主要品种有宝丰酒系列、彩陶坊酒系列、杜康酒系列、赊店酒系列、宋河酒系列以及本地酒系列等。

据介绍,豫酒各有特点,均有不同的消费群体。宋河酒以“绵、甜、净、香”的中原浓香型白酒独特风格,载誉无数,家喻户晓。河南赊店老酒股份有限公司位于南阳盆地的东部赊店古镇——刘秀赊旗故地、中华御酒之乡,1949年由3家酿酒老字号合并而成,是河南省最早的国营酿酒公司。宝丰酒继承103年万国荣耀,历经70多年清香之旅,传承30年匠心沉淀!“天下美酒多,宝丰酒好喝”,脍炙人口的广告语至今人们耳熟能详!仰韶酒业作为豫酒新“五朵金花”之一,也是豫酒

振兴计划中重点关注的白酒生产企业,彩陶坊的出现并成功上市,经过十几年的打造和坚持后,已在酒行业成为“超级大单品”,彻底改变了豫酒的传统产品格局,也是外来品牌研究的对象和竞争的主要产品。杜康是华夏酿酒鼻祖,是中华美酒之源,是中国历史文化名酒,是中国酒文化的起源。杜康酒素有“天下第一美酒”之名,更有“进供仙酒”之誉。现代杜康酒规模化生产始于1972年,2009年年底,汝阳、伊川两家杜康酒厂战略重组,成立洛阳杜康控股有限公司,成为唯一一家拥有杜康商标的企业。

提起稻花香酒,焦报酒城的酒友并不陌生,为多次活动指定用酒。它吸取传统五粮酿造工艺之精髓,选用优质红高粱、小麦、大米、糯米、玉米为原料,以独特的“包包曲”为糖化发酵剂,取“龙眼”优质矿泉水,采用传统的混蒸、混烧、泥窖发酵工艺精心



酿造,长期贮存,精心勾调,精心包装而成的浓香型白酒。作为中国八大名酒之一的稻花香酒品种非常齐全,高中低档白酒都有。可以说,如果举办宴席选用稻花香酒,总能找到一款适合自己的酒。

“在新年即将来临之际,焦报酒城推出加1元赠同款活动,旨在让广大酒友喝上物美价廉的美酒,且保证价格最低。当然

了,焦报酒城推出的豫酒买一赠一活动得到了焦作日报社的补贴,并且保证酒真价实,市区购整件酒还可享受送货上门、货到付款服务。”焦作晚报酒水周刊主编崔亮说。

本报记者 王学典 摄



关注酒水市场  
服务百姓生活

主编:崔亮  
服务热线:  
18239192656  
监督维权热线:  
8797222

喝酱酒 选珍酒

## 珍酒惠民 活动开始



本报讯(记者王学典)喝酱酒,选茅台?不!选珍酒。茅台酒作为酱酒的标杆毋庸置疑,但它离工薪阶层有点远!珍酒作为“异地茅台”完全可以满足工薪阶层品尝酱酒的愿望,尤其是今天重点推荐的珍酒珍八、珍酒珍五价格已经非常实惠。

作为贵州三大酱香品牌,珍酒宏大的生产规模、深厚的文化底蕴及贴心的服务不断赢得市场的认可。它作为焦报酒城的特供商在白酒消费旺季来临之际,特推出了保价惠民政策,即日起购买任意一款珍酒均有优惠,7日内买贵补差价。

据介绍,珍酒珍八选用储存8年的酒为基酒,经过调制、勾兑而成。其酒体芳香优雅,口感细腻圆润,喝着甘甜爽口。珍酒珍五使用的酒体是经过5年储存的优质酱酒,采用传统酱香白酒酿造技术而成。其酒体微黄透明,酱香味道明显,回味悠长,喝起来很舒心。

“焦报酒城推出的这两款珍酒价格非常实惠,珍酒珍八每件1200元(6瓶),珍酒珍五每件820元(6瓶)。有兴趣的酒友可以打电话咨询:17698716868(微信同号)。市区内买整件可享受送货上门、货到付款服务。活动地点:建设路与成丰路交叉口向北10米路西稻花香烟酒店。”焦作晚报酒水周刊主编崔亮说。

图① 珍酒珍八。

图② 珍酒珍五。

本报记者 王学典 摄

## 本周荐酒

### 焦报酒城: 盘点三款酒友喜欢的口粮酒

本报记者 王学典

稻花香1992、云台山酒玻云款以及宝丰金标酒这三款酒共同的特点就是价格不高,又是纯粮食酒,口感不错,销量很大,并且大多包装简陋,甚至没有外盒包装,被广大酒友亲切地称为光瓶酒、口粮酒。

#### 稻花香1992酒

“稻花香酒是名酒,虽然价格不高,但品质还是有保证的。该系列酒具有清亮透明、香气淡雅、入口柔和、落口甘甜、余味爽净的风格特点。稻花香1992酒饮后不口干、不上头,价格非常实惠,的确是自酌自饮的上乘佳品。”酒友李先生说。

据了解,稻花香1992酒按照传统五粮工艺酿造,以红高粱、小麦、大米、糯米、玉米为原料,取优质“法官泉”水,采用“包包曲”、老窖发酵,经严格的分层蒸馏、量质摘酒、贮存老熟,由国家级品酒大师精心调配而成,具有清澈透明、窖香浓郁、醇厚绵甜、协调净爽、回味悠长的特点。焦报酒城特惠价38元一瓶,每瓶返10元红包,再送125ml酒一瓶。

#### 云台山酒玻云款

“云台山酒玻云款卖得很好,有上升的势头,并且回

头客也比较多,因为它不仅是粮食酒,口感不差,而且价格便宜,比起同档次的酒便宜一小半,酒友当然选这款酒了。只要该酒厂不涨价,酒质稳定,云台山酒一定能够在焦作市场占有一席之地。”老姚烟酒店老板姚建强对记者说。

姚建强说的这款酒是云台山酒玻云款,是一款质优价美的口粮酒,深受广大工薪阶层酒友喜欢。

“我放弃高薪来到云台山酒厂就是因为一瓶酒,一瓶39元就能喝到的纯粮固态发酵的粮食酒。我喝了云台山酒玻云款后,感觉这是一个良心企业,真的不容易,来酒厂考察后,感觉郭总(云台山酒厂老板)做酒很实在,于是决定下半生在云台山酒厂再创辉煌。这款酒也非常适合收藏,现在买回去放上一年再喝,口感会非常好。

我们酒厂惠民活动推出后,受到广大酒友的热议。截至目前,已有数千名酒友来到酒厂进行了实地参观考查,品尝云台山酒。同时,云台山酒玻云款在货币通胀可控条件下,在焦作地区每瓶售价39元永远不涨价。让焦作父老乡亲喝到经济实惠的‘真纯粮’酒。”云台山酒销售总监陈隽说。

本周购买这款酒除价格

有绝对优势之外,还会有小瓶酒相赠。

#### 金标·宝丰酒

宝丰酒继承103年万国荣耀。宝丰酒厂是豫酒企业中建厂最早的,始建于1948年,比新中国成立还早了一年,历经70多年清香之旅,传承30年匠心沉淀!1989年,中国名酒评选——第五届中国评酒会上,共评出了17款中国名酒,河南宝丰榜上有名。当然比茅台酒厂的建厂时间更早,可以说是历史悠久。1915年巴拿马万国博览会上,有3款中国白酒摘得最高奖——甲等大奖章,分别是直隶官厅高粱酒、山西官厅高粱汾酒、河南官厅高粱酒。其中的河南官厅高粱酒,对应的正是当今的宝丰酒。

宝丰酒厂同样有一款口碑很好的口粮酒——金标·宝丰酒50度,中奖率超高。该酒为第六代宝丰大曲,承袭古法酿造技艺,70年经典传承,纯粮自酿,地缸发酵,在延续清香型清与净的基础上,加入更多老酒,酒体陈香突出、清香纯正、柔醇厚、品之回甜,包装至简给人以至清至净体验,成就百姓越级品质口粮酒。



图① 金标·宝丰酒。

图② 稻花香1992酒。

本报记者 王学典 摄